

KÖRKÉP

Ételosztás,
olvasóverseny

SZEGED. A Szegedi Felsővárosi Civilek Egyesülete, a Krisna Tudatúak Egyházával és Szentgyörgyi Pál felsővárosi önkormányzati képviselő támogatásával ételosztást szervez ma délben az újszegedi Magyar Máltai Szeretetszolgálat Szegedi Hajléktalan Melegedőjében (Csanádi utca 9.).

– Egy iPod Nano médialejátszót és könyveket is nyerhetnek azok, akik részt vesznek a British Council (Nagy-Britannia kulturális intézete) és a Somo-gyi-könyvtár közös játékán.

„Tankolj fel könnyített olvasmányokból, és pörgesd fel angoltudásod!” – így szól a Readers' Corner – Akarsz jobban tudni angolul? címmel meghirdetett program felhívása. Aki elolvass három könyvet a könyvtár Gateway UK-gyűjteményéből, és helyesen válaszol az olvasmányhoz kapcsolódó kérdésekre, máris eséllyel pályázik a nyereményekre. A 2011. március 18-ig tartó játékra személyesen, a Somo-gyi-könyvtár 3. emeleti olvasótermében lehet jelentkezni.

Falukarácsony

RÖSZKE. A Petőfi Sándor Művelődési Ház parkjában rendezik ma 15 órától a falukarácsonyt. Fellép többek között a Röszei Gyermek és Ifjúsági Önkormányzat, a Páduai Szent Antal Plébánia kórusa és a falujáró betlehemező csoport.

Munkásgyűlés,
ajándékutalványok

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. Évzáró munkásgyűlést rendez a Csomiép Kft. ma délelőtt 10 órától a cég irodaház melletti csarnokában. A megnyitót követően Mészáros Antal ügyvezető igazgató értékeli az idei esztendő, Lázár János polgármester a város helyzetéről szól, az együttműködés további lehetőségeiről pedig Kis-szely Pál büntetés-végrehajtási dandártábornok, a Szegedi Fegyház és Börtön igazgatója beszél.

– A települési képviselők személyesen viszik ki még karácsony előtt valamennyi 80 év feletti vásárhelyi nyugdíjasnak a 3000 forint értékű utalványt, amellyel az önkormányzat teszi könnyebbé az ünnepi készülődést.

Csángóföldi ajándékok,
menzadíjak

MINDSZENT. Száznegyvenhat cipősdoboznyi ajándékot állítottak össze a mindszenti iskolások a csángóföldi Lábnyik településen élő, az ottani Magyarok Házában folyó magyar oktatáson részt vevő gyerekek számára.

– 3,5 százalékkal emelkednek januártól a gyermekétkeztetés díjai – döntötte el a képviselő-testület. A négyszeri bölcsődei étkezés díja a napi 361 forintról 374 forintra, az óvodásoké 380 forintról 394 forintra, a felnőtteké napi 410 forintról 424 forintra nő.

Ülésezik a testület

ÁSOTTHALOM. A képviselő-testület ma 14 órától nyilvános ülést tart a polgármesteri hivatal tanácskozótermében. 32 napirendi pont van, többek között a község anyagi helyzetéről hangzik el a tájékoztató, ismét nekifutnak a képviselők az alpolgármester-választásnak, valamint ingatlaneladásokról is szó esik.

AZ OLASZ ÉS A MAGYAR SZAKÁCSSZÖVETSÉG IS KITÜNTETTE A SZENTESI KERTÉSZMÉRNÖKÖT

Pillár József öltözteti a világbajnok ételeket

Két arany- és két ezüstérmét hozott haza a magyar küldöttség a luxemburgi gasztronómiai világbajnokságról, és mindegyik sikerben része volt Pillár Józsefnek: az ő eheto növényeivel díszítették az ételkölteményeket. A szentesi kertész idén itthon és külföldön is kitüntették.

**SZENTES
BÍRÓ DÁNIEL**

Olyannyira nélkülözhetetlen kezd válni az eheto virág a magyar gasztronómiában, hogy már kalauzok is segítik a vendéglők ellátását. Csak, hogy mindenki értse: a minap egy szolnoki étterem séfje azzal hív-

» Óriási szerepe volt a sikerben Pillár Józsefnek, akinek növényei nem csupán eheto, hanem segítenek abban, hogy a séfek szemmel etessék a vendégeket.

Prohászka Béla

ta fel Pillár Józsefet, hogy pár órán belül szüksége lenne néhány dekoratív és ízletes fűszernövényre. A szentesi kertész-mérnök nem tudta elvinni a cipősdoboznyi szállítmányt, busz se ment éppen arra, ezért a következő vonatra adta fel a csomagot. A virágok odaértek, és éppen olyan sikert arattak, mint a hazai küldöttség a no-

vemberben Luxemburgban rendezett gasztronómiai világbajnokságon, ahol 2400 séf versengett. Az ifjúsági és a katonai válogatott ezüst-, a felnőttválogatott aranyérmeket, egyéniben Varga Károly pedig világpupát nyert. Ami közös, hogy mindegyik ételkölteményt szentesi virágokkal díszítették.

– Hálával tartozunk Pillár Józsefnek, aki csodálatos szentesi kertjéből nagy gondossággal válogatta ki nekünk a legszebb, a legkülönlegesebb növényeket, eheto virágokat, fűszernövényeket, salátaféléket. A zsűri nem győzött csodálkozni a soha nem látott salátakülönlegessé-
gein – mondta lapunknak Varga Károly.

Prohászka Béla, a Magyar Gasztronómiai Szövetség elnöke ehhez annyit fűzött hozzá, hogy óriási szerepe volt a sikerben Pillár

Józsefnek, akinek növényei nem csupán eheto, hanem – ahogy a szakma fogalmaz – segítenek abban, hogy a séfek szemmel etessék a vendégeket. A vizuális élmény ugyanis éppen annyira fontos ma már, mint az ízek harmóniája.

– Én csak kertészkedem, virágainkat a szakácsok viszik diadalra. Amit ők megálmodnak,



Pillár József nyerő virágokat termeszt. A SZERŐ FELVÉTELE

azt nekünk kell felöltöztetnünk. Most, úgy látszik, nyerő növényeket kaptak tőlünk – mondta Pillár József, amikor az idej sikeréről kérdeztük. A szentesi kertész-mérnök ma már 370 fajta növénykülönlegességet nevel egy hektáros gazdaságában, ebből közel 100 eheto virág. Az egyre szélesebb kínálatot maguk bővítik génbankok és saját nemesítések segítségével. A kereslet is egyre nő, mert a széperzéssel bíró szakácsok és cukrászok már

adnak a külsőre. A Parlament – ahová szintén szállít – után Csongrád megyében is kapós lett a Pillár-virág: több szegedi étterem a kuncsaftjai közé tartozik. Az ő és családja – felesége, fia és unokái is segítenek neki – 20 éves munkáját idén itthon és külföldön is elismerték. 2010-ben az olasz és a magyar szakácsszövetség is kitüntette, illetve nem kis meglepetésére a Magyar Tudományos Akadémia innovációs díját is elnyerte.

ULTIMÁTUMOT KAPOTT A REFORMÁTUS EGYHÁZ VÁSÁRHELYEN

Fel kell újítani a templomot

A vásárhelyi református újtemplom és a szomszédos Karancsi-parókia felújítására kötelezte a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal az egyházat. Az ügyben illetékes Tiszántúli Egyházkerület készül a munka elvégzésére.

**HÓDMEZŐVÁSÁRHELY
KOROM ANDRÁS**

Néhány esztendeje kilyukadt a református újtemplom teteje. A szakemberek szerint a 200 éves gerendák szivacsossá váltak, csoda, hogy ellenállnak a tető súlyának, illetve az időnként viharos erejű szélnek. A tetőt azóta befoltozták, ám a templom igencsak viharvert

állapotba került. A falakról lepörgött a festék. A helybeliek emlékezete szerint az épület utoljára valamikor a hetvenes évek végén festették kívülről fehérre. A gyülekezet szerencséjére a templom belülről jó állapotban van, legfeljebb a mára egyenetlenné vált padlóburkolattal gyűlik meg főleg az idősebbek baja. A szomszédos egykori Karancsi-parókia hasonlóan rossz állapotban

van. Külsőjéről több helyen is kidőlt a vakolat. Mára ezek számítanak a két legrosszabb állapotban lévő műemléki épületnek a városban. A korábbi lelkész, a nyugállományba vonult Kása Ferenc szolgálata idején pályáztak legalább a tető felújítására, amely körülbelül 40 millió forintba kerülne, ám hiába költött el az egyházközség az évek során 10 milliót a pályázatok elkészítésére, egyszer sem nyertek. A teljes templomfelújításra gondolni sem mertek, az az év eleji számítá-

sok szerint is legalább 200 millió forintba kerülne.

A gyülekezetet nemrég óta vezető Major Istvánné lelkész a Kulturális Örökségvédelmi Hivataltól olyan határozatot kapott, miszerint jövő szeptemberig fel kell újítani a templomot és a parókiát. A dokumentumokat elküldte az illetékes Tiszántúli Egyházkerületnek. Mint azt a lelkészasszonytól megtudtuk: azóta megtörtént a bejárás és a műszaki szemle is a két ingatlanban, így bizakodik abban, hogy időre megszépülhet a két épület.

Anyegin és sóska a szegedi színházban

**SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL**

Januárban Csajkovszkij Anyegin című operáját és Egressy Zoltán Sóska, sült krumpoli című vígjátékát mutatja be a Szegedi Nemzeti Színház – mondta el tegnap sajtótájékoztatóján Gyüdi Sándor igazgató. Átadta a „Színházbarát iskola” címet is, az elismerést az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola, a Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium és a mórhalmi Móra Ferenc Általános Iskola kapta. Gyüdi Sándor elmondta:

január 16-án jótékonysági koncertre várják a közönséget. Ekkor rendezi a Szeged Első Lions Club hagyományos farsangi gálaestjét. Ma is jótékonysági előadást tartanak a színházban: a Karácsonyi éneket nézheti meg az a 250 vendég, akit a teátrum, a Baptista Szeretetszolgálat és a Pálma Reklámstúdió hívott meg vendégségbe a vörösiszap-katasztrófa sújtotta településekről. A gyermekeket és felnőtteket az előadás előtt a Fehértói Halászcserében szegedi ételspecialitásokkal várják.

Szentes Ipari Park

Szentes Város Önkormányzata a **„Szentes Ipari Park általános infrastruktúra és üzleti környezet fejlesztése”** című, a DAOP-1.11/A-2008-0021 kódszámú projekt keretében a Szentes Ipari Parkban nagyarányú beruházást valósított meg az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával. A projekt célja az ipari park négy zónája közül az Északi (A és C szektor), Déli és Keleti zónák fejlesztése volt.

A vállalkozói falut is magába foglaló beruházást 50 százalékban uniós forrásból finanszírozták. A beruházás összköltsége elérte a 350 millió forintot.

Korábban több, a városban belüli, a területét kinőtt kisvállalkozás jelezte, hogy szeretne az ipari park területére költözni, de a meglévőnél kisebb területre lenne szükségük.

A kialakított 2500–3300 négyzetméteres egységek megfelelő nagyságú fejlesztendő területet jelentenek a kisvállalkozások elindulásának és fejlődésének.

A Déli zónában jelenleg 4 nagy vállalkozás építi telephelyét. Közülük a két nagy szentesi cég: a Hungerit Zrt. és a Legrand Zrt. beszállítói, egy egészségipari cég, illetve egy építőipari beszállító.

Az Északi zóna betelepítése érdekében a közelmúltban kötött szerződést a város a Német-Magyar Kereskedelmi Kamarával. Ebben Szentes és befektetési lehetőségeinek népszerűsítését vállalta a német fél, aktív piackutatással és piacszerzéssel, természetesen más országok gazdasági

HÍREK

Arany Hangya díjas papírgyűjtők

KÖZEL 60 INTÉZMÉNY részvételével szervezte meg a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. a papírszüreti akcióját idén össze. Az összegyűjtött hulladék több mint 8000 fa életet mentette meg. A résztvevők a bevitt mennyiség után pénzt kaptak, az első három helyezett még vásárlási utalványt is átvehetett tegnap. Legeredményesebb az iskolák közül a csengelei, az alsóvárosi és a Béke utcai volt. Az óvodák kategóriájában a Negyvennyolcas utcai, a Bem és az Építő utcai jeleskedett. Országosan a kiemelkedően teljesítő önkormányzatokat is díjazták, Szeged ezüstérmes lett.

Felújítják a Kapcát

A SZEGEDIEK KÖRÉBEN

KAPCA NÉVEN emlegetett alsóvárosi kultúrház 33 millió forintot uniós támogatással újulhat meg – jelentette be a kultúrház vezetője, Balogh Dóra tegnapi sajtótájékoztatóján. Az 1930-as években épült létesítmény 11 éve szolgál közösségi központként, jelenleg a ferences rend tartja fenn. Valkony Károly tervező elmondta: rendbe hozzák az előcsarnokát, két termét, az öltözőket és a műszaki helyiségeket. Kialakítanak egy ifjúsági közösségi teret és információs pontot, amely komplex szolgáltatást nyújthat majd a szegedi fiatalok számára. A pályázat részeként akadálymentesítik az épületet. A munkálatok a napokban elkezdődtek, és várhatóan áprilisis tartanak. Az intézmény az átalakítás alatt is nyitva tart.

Játékok a Fidesztől és a Fidelitástól

TRANSFORMERS, PÓNI ÉS THOMAS, A GŐZMOZDONY

is gazdára talált tegnap a gyermekklinika újszegedi részlegén a Fidesz és a Fidelitas közös játékgyűjtő akciójának köszönhetően. Velő Miklós, a Fidelitas elnöke elmondta: negyedik éve szervezik meg ezt a programot, idén külön köszönik a két országgyűlési képviselő, Bohács Zsolt és Bodó Imre segítségét. A közel 100 ezer forint összértékű játékokat Gyimesi László, a Fidesz szegedi elnöke adta a gyerkőcöknek a klinika játszószobájában Bittere István főorvos jelenlétében.

